Jlexuus 10. OcHOBEI TEOpUH
ABTOMATHYECKOI'O yYIIPaBJICHUS.
IIepenaTouHble PYHKIIUN U YPAaBHCHUS
3aMKHYTOUW CUCTEMBI




Jlureparypa




BBenenue

PaccmoTpum 0000LLEHHYIO CTPYKTYPHYIO CXEMY
3aMKHYTOM CUCTEMBbI, MPEaCTaBEHHYIO Ha pUC

d

g & Y

a@—» W,(p) >




BBenenue

Wp(p)=%

- nepegaTovHasa PyHKLUUA pa3oMKHYTOW Lienu, B 00LLEM
clnydae cnoxHasa yHKUUA, nonyyYyeHHas nytem
npeobpasoBaHus,

k — KO3 PUUNEHT yCUNEHNSA Pa3OMKHYTOU YacTu
o (/$NCTEMBD,

f(r)— BHELUHee 3aalolliee BO3aencTaue,

— BO3MYyLLaKoLLee BHeLLHee BO3AeNCTBME, Kak
¢(;/1P@BUIIO, HE OLHO W

— curHan owwmnoku.



BBenenue

OTpuuarenbHasi obpaTtHasi CBsi3b MeXAy BbIXO40M U
BXOAOM, Ha3biBaeTcs esrasHou OOC.

[lepenaTtoyHblie PYHKLUU 3aMKHYTOU CUCTEMDbI
3anncbIBaeTCcs 0moesibHO AN KaX oM KOMOMHaLNK
BXO[a M BbixoAa, TO eCTb 0/15 KaxKoou napsbl .



BBenenue

Bo3myuiarouiee BO3AENCTBUE MOXKET ObITb NPUNOXKEHO
B NOOOU TOYKE CXEMDI.

Ecnv npu nomoLUu npasursia 2 CTPYKTYPHbIX
npeobpa3oBaHMin NePEHECTM BO3MYLLIAOLLIEE
BO3ENCTBUE K BbIXOQY CUCTEMBI, TO CTPYKTYpHas
cxema npuMeT BuA, NoKasaHHbIA Ha puUC

i?—» W (p) > >




BBenenue

Ha BbIxooe MMeeM YCINOBH® = x, + X,
XOTS Ha caMoM aene/ (p)
BXOOWUT B ODLLYIO CXEMY KaK YacTi, (p)



BBenenue

OCHOBHblE COOTHOLLEHMS, ONUCbIBaKOLWME AUHAMUKY
CUCTEMBI, B N300pakeHnsax no Jlannacy 6yayt MMeTb

e e(p)=g(p)-y(p)
y(p)=W,(p)e(p)+M(p)f(p)



BBenenue

B pacuyeTax aBTOMaTU4ECKNX CUCTEM MPUMEHSIIOT TPU

OCHOBHbIX BUAa nepegatoyHbIX PYHKLNU 3aMKHYTOU
CUCTEMBbI.

1. [ masHas nepedamoyHas byHKUUS 3aMKHymou
cucmemsbl, KoTopasi onpegenseTca Apn=yecIosun

O(p) =W (p) =22
g(p)
C y4eTOM BbIPaXXEHUI UMEEM

y(p)=W,(p)(g(p)—y(p))



BBenenue

OTKyna
wW,(p) B kB(p)

PP W,(p) A(p)+kB(p)
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BBenenue

2. [lepedamoyHas yHKUUS 3aMKHYymou cucmemabl Oris
owubku ro 3adarouwiemy 8o30eticmaup(t) =0

o, (p)=L) _1_a(p)
g(p)

1 i kB(p) A(p)
1+W,(p) A(p)+kB(p)  A(p)+kB(p)

O, (p)=1-D(p)=

11



BBenenue

3. [lepedamoyHas yHKUUS 3aMKHymou cucmemabl o
go3myularouieMy 8o3oelcmeurp(r)  onpenensercs

Npw yCrioBUm paBeHCTBa HYS0 3a4atoLLero g(t)=0
BO30EeNCTBUS () ¥(p)
L=
g()=0

/s oopmyn Ny BRINORHEHIN YSIOBMD) £ (p), -

cnenyer
y(p)| 1+W,(p) | =M (p)f(p).
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BBenenue
OTKyna
M(p) _  R(p)

PP = ()T A+ kB (D)

4. [NepedamoyHas pyHKUuUs O owubku rno
gosmMyujarowiemy so3oeucmsurd, . (p)

ByneT ToW Xe, YTo U ANda perynmpyemMmomn BeENMYnHbI , HO
C 0OpaTHbLIM 3HAKO , ( p)

D, (p) = ]i((f? )) -0, (p)
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BBenenue

BaXXHO OTMETUTb, YTO 3HAMEHAaTerNb BCEX BUOOB
nepenartoyHbIX beHKLI,I/Il/I 3aMKHyTOIZ CUCTEMbI OONH U
TOT XKe.

[1na 3aMKHYTOM CUCTEMbI B LIeNOM, 3Hada nepegaTtoyvHble
doyHKUMN, MOXKHO NepenTn K andpdepeHumanbHOMY
YpaBHEHWIO, NPpeacTaBIEHHOMY B N300paXXeHUsaxX no
Nannacy

_ _ Wp (p) M(p)
Wp)=D(p)g(p)+D,(p)f(p)= . (p) g(p)+ L, (p) J(p),
ypy=— Loy RD

A(p) +kB(p) A(p) + kB(p)
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BBenenue

CneposartenbHo, agnddepeHuUnanbHoe ypaBHeEHNE
3aMKHYTOMN CUCTEMbI UMEET BUA

[4(p) + kB(p)|y(p) = kB(p)g(p)+ R(p) f(p)

NTak, 3Haa nepegaTtovHyo PYHKLUUIO 3BEHLEB CUCTEMBDI,
MOXXHO UCKIMOYUTENBHO anrebpanyeckum nyTem
onpenennTtb obuee agnddpepeHymanbHoe ypaBHEHNE
BCEW 3aMKHYTOW CUCTEMbI B LIefIoM rnpu nrobou ee
CITOXXHOCTU. OTO SABNsSIeTCA OAHUM N3 OCHOBHbIX
NpenmMyLLEeCTB NCMNOMNb30BaHNA annapara
nepenaTtoyHbIX PYHKUUN.
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BBenenue

Xapakmepucmuyeckull nosIUHOM 3aMKHYTOW CUCTEMb
nMeeT BUA,

D(p)=A(p)+kB(p)=0

[Tpsaook andpdpepeHUunanbHOro ypaBHEHNUA 3aMKHYTOM
CUCTEMbI, KaK 1 pa30OMKHYTOU Lienun, onpenenaeTcd
CTENEeHbIO MNOJSIMHOM&A(p) , HO KOIQPPULNEHTDI
CYLLIECTBEHHO OT/INYAKOTCA 3a CHET NpndaBneHns
MHoOroyneHaxB(p) . [loaTomMy BCe AMHaMU4YeCcKune v
4YaCTOTHble cBoMCTBa 3aMkHyTON CAY byayT
OTNMYaTbCa OT AMHAMUYECKNX U YAaCTOTHbLIX CBOUCTB
PA30MKHYTOMN Lienn, COCTOALLEN N3 TEX XKe 3BEHbLEB.
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BBenenue

B knaccuyeckon dpopme 3anncm auddepeHumanbHoe
ypaBHeHUe, onuncbiBatowee anHammky CAY, MOXHO
npeacTtaBuTb B BUAE

a, y" + a(n_l)y(”) +.. +ay+ay+a,y=bg" +.. +bg+bg+B 7 +.. +B,f(t)

Ha ocHoBe nepeagaTto4yHOn OyHKLUN NO OLLINOKE OT
3aJaloLEero BO3eENCTBUA 1 BO3MYLLLAKOLLIETO
BO30ENCTBUS MOXHO Bblpa3nTb OLLNOKY, BEpHEE
n3obpaxeHme ownmbkun, B BUAE

e(p)=2,,(pgp)-,.,(p)f(p)
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BBenenue

CneposartenbHo, agnddepeHunansHoe ypaBHeHWe Ons
OLINOKM B N300paxeHuax no Jlannacy uMeeT Bua

[4(p) + kB(p)le(p) = A(p)eg(p)— R(p)f ()

JleBaga vacTtb gndpdepeHLmnanbLHOro ypaBHEHUS, NN
XapakTepucTnieckoe ypaBHeHne ansi oumnbku CAY,
TOYHO TaKoe e, YTO M ANs 3aJatoLlero Bo3gencTeung.
A BOT npaBagd YacTb MEHSAETCH CYLLECTBEHHO nepea
3agaroLlmm BO3LeNCTBMEM |, /XOTA nepen
BO3MYLLAKOLWNM BO3OENCTBUEM U3MEHUIICA TONBKO
3HaK.

18



BBenenue

dun3n4ecKkni CMbICIN PpacCMOTPEHHON ANHAMUYECKOW
MOLENN TaKOB: BCE U3MEHEHUA perynnpyemMomn
BENMNYMHbI NO4 BMUAHMEM BO3MYLLAOLLETO
BO3ENCTBUSA CKa3blBAlOTCA LIENTMKOM Ha OLLINDKe
CUCTEMBI.
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lIpumep

[lpumep BbIBOOAA Pa3NUYHbIX NepegaTodHbIX YHKLNN K
andodepeHunansHbix ypasHeHnn ans CAY nepBoro
nopsaka. Ha puc. npyBeaeHbl CTPYKTypHaa cxema
CAY n npeobpasoBaHHasa CTpykTypHasa cxema CAY, B
KOTOPOW OCYLLECTBIIEH MEPEHOC TOUYKU

BO3MYLLAIOLLEro BO3AENCTBUSA C BXOAa CUCTEMbI Ha
BbIX0O[,.
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1p+1

Tk,

1p+1
|

> T—>




lIpumep

[ naBHas nepegatoyvHasa yHkums CAY nmeet Bma
k

O(p) = W,(p)  Tp+1 _ k
1+W,(p) {, *k  TIp+(@1+k)
Tp+1

[lepenaTtoyHaga yHKUMA 3aMKHYTOU CUCTEMbI AN4A
OLUNOKM NO 3agaroLemMy BO3OENCTBUIO

11 Tp+l
L+W,(p) . k Tp+(1+k)
Tp +1

O, (p)=
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lIpumep

[lepepaTtoyHaa PyHKUMA 3aMKHYTOU CUCTEMBbI MO
BO3MYyLLaloOLLEeMY BO3OEUCTBU(:r)  onpedenseTcs

Npw yCrnoBuUW paBeHCTBA HYIIO 3a4atoLero 2(t)=0
BO3OENCTBUA N paBHa
kk,
M Tp+1 kk
D, (p) = (p) _ 1Ip _ /
1+W,(p) . k Tp+(1+k)
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lIpumep

[lepenartoyHast yHKUMA ONA OWNOKM No

BO3MYLLaoLWeMy).Ba30eNCTBUIO bynet Toun
e, YTO nepenartoyHas PYHKUNA 3aMKHYTOU CUCTEMDbI
No BO3MYLLaKOLLEMY BO3OEUCTB#IDp) ,HO C
obpaTHbIM 3HAKOM

kk,

q)gf(p):_Ter(lJrk)
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lIpumep

[OndpdpepeHumnanbHoe ypaBHEHNE 3aMKHYTON CUCTEMBI
B n3obpakeHusix rno Jlannacy B Kflaccu4eckom Buae

k

kk
»(p)=D(p)g(p)+® ,(p)f(p)= T g(p)+ - (lf e f(p)

Tpy(p)+(1+k)y(p)=kg(p)+kk, f(p)
TR+ (L+k)y(t) = kg(t) + kk , f (1)
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lIpumep

OuddpepeHumanbHoOe ypaBHEHNE NS OLLNOKK B
n3obpaxeHusx no Jlannacy n knaccn4yeckom Buae
COOTBETCTBEHHO

Ip +1 kk

B /
Ip+(+k) g(p) Tp+(+k) /(p)

Tpe(p)+(+k)e(p)=Tpg(p)+g(p)—kk,f(p)
T8+ (1 +k)e(t) =TE(1) + g(1) —kk , £ (t)

PelunB ypaBHEHUA MOXXHO NOMYy4YnUTb aHaNUTNYecKoe
Bblpa)KeHne nepexogHbiX PYHKUUN BbIXOQHOO

CUrHana unm curHana owmnoku.

e(p) =
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lIpumep

Micnonb3ya doopmyny rmaBHOM nepegaTtovyHOU D(p)
doyHKLMEN MOXXHO OonpenennTb BblpaXkeHne ang
ADYX 3aMKHYTOU CUCTEMbI NOCPEACTBOM
doopmarnbHON 3aMeHbI oneparopa B nepeaaTtoyHou

doyHKUMN Ha | W (o)
Plo)= 1+, (jo)
YB( 7
7,0 5823)

npeacraBnsieT cobon BblpaxxeHne amMmnianTygHo-
dba3oBOM YAaCTOTHOM XapaKTEPUCTUKU PA3OMKHYTOW

Luenu ansg oaHHOW CUCTEMBbI.
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